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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 11/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   26-07-2017, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 21311/20-07-2017 
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

    
 ΘΕΜΑ: «Έγκριση  του νέου Κωδίκελλου (Καταστατικού Χάρτη) της Δωδεκάδας  
(Ντουζελάζ - GOUZELAGE) όπως έχει διαμορφωθεί και επικυρωθεί  στο Συνέδριο  
του Μπαντ  Κέτστινγκ της Γερμανίας 11-14 Μαίου 2017».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Κορωναίος Κοσμάς              12.Συγκούνας Ευάγγελος        1.Πανταζής Νικόλαος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              13.Αυδίκος Δημήτριος             2.Βαρτελάτου Στυλιανή
3. Ροπόκης Ευάγγελος             14.Φραγκούλης Γεώργιος        3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      15.Παππάς Δημήτριος             4.Αναγνώστου Νικόλαος
5. Καζάκου Παρθενία              16.Δαρδαμάνης Ιωάννης          5.Κακιούζης Χαράλαμπος
6. Ντίτσος Γεράσιμος               17.Βαρέλας Χρήστος               6.Κατσιπανέλης Δημήτριος 
7. Σαραμπασίνας Παύλος         18.Κατέρης Κωνσταντίνος        7.Τσούτσης Χρήστος
8. Ματέρης Κωνσταντίνος         19.Κωστούλας Βασίλειος         8.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας 
9. Νέσσερης Χρήστος               20.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης  9.Καλλίνικος Διονύσιος     
10.Κώτσης Δημήτριος               21.Σπυράκος Ιωσήφ               10.Τσόγκα Ελένη
11.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 22.Νίτσας Γεώργιος                  11.Παπαδιώτης Γεώργιος 

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθαν οι κ.κ. Κατσαούνος ,Πανταζής, Παπαδιώτης και η κα Τσόγκα.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :                 4ο          

Αριθ. Απόφασης :             303/2017
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  την  εισήγηση  του 
Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής, Δήμου Πρέβεζας 
( αρμόδιος κ. Αλισανδράτος ) ,που έχει ως εξής:
<< Στην   πόλη  Μπάντ Κέτστινγκ της Γερμανίας,  αδελφοποιημένη με την Πρέβεζα στον  
Οργανισμό της Δωδεκάδας  ( Ντουζελάζ),   πραγματοποιήθηκε  11 Μαΐου έως 14  Μαίου  
2017  το 42ο  Συνέδριο της Δωδεκάδας. 
    Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου επικαιροποιήθηκε η συμμετοχή των πόλεων-μελών και  
καταρτίσθηκε και υπεγράφη ο νέος Κωδίκελλος  που φέρει τις σφραγίδες  των πόλεων  
και την υπογραφή των εκπροσώπων τους.Από τον  Μάιο του 2011 που υπεγράφη στην  
Γκρανβίλ της Γαλλίας ο προηγούμενος δύο νέες πόλεις πλαισίωσαν τον Οργανισμό της  
Δωδεκάδας.  
    Συγκεκριμένα οι 28 πόλεις -μέλη της Δωδεκάδας είναι οι ακόλουθες:Αγρός Κύπρος-
Agros  (Cyprus),  Αλτέα  Ισπανία-Altea(Spain),  Ασικάλα  Φινλανδία  Asikkala-  Finland,  
Μπαντ -Κέτστινγκ Γερμανία- Bad-kotzting Germany, Μπελλάτζιο Ιταλία Bellagio, Italy,  
Μπαντόραν-Ιρλανδία Bundoran, Ireland, Χόινα Πολωνία Chojna Poland, Γκρανβίλ  Γαλλία  
Granville, France, Χόλστεμπρο Δανία Holstebro, Denmark, Χουφαλίζ Βέλγιο, Houffalize,  
Belgium,Γιούντεμπουργκ  Αυστρία,  Judenburg,  Austria,  Κιούζεγκ  Ουγγαρία  Köszeg,  
Hungary,Μάρσασκαλα  Μάλτα  Marsaskala,  Malta,  Μίρσεν  Ολλανδία   Meerssen,  
Netherlands,Νιντεράνβεν  Λουξεμβούργο  Niederanven,  Grand-Duchy  of  Luxembourg,  
Οξελσουντ-Σουηδία Οxeloesund  Oxelösund,  Sweden,  Ροβινιε  Κροατία  Rovinj,  Croatia,  
Πρέβεζα  Ελλάδα   Preveza,  Greece,  Πριενάι-Λιθουανία  Prienai,  Lithuania,  Σεσίμπρα  
Πορτογαλία  Sesimbra,  Portugal,  Σέρμπορν  Ηνωμένο  Βασίλειο   Sherborne,  United  
Kingdom, Σιγκούλντα Λετονία Sigulda,  Latvia,  Σίρετ Ρουμανία Siret,  Romania,  Σκόφια  
Λόκα Σλοβενία  Škofja Loka, Slovenia, Σούσιτσε Τσεχία, Sušice, Czech Republic, Τριάβνα  
Βουλγαρία  Tryavna,  Bulgaria,  Τούρι  Εσθονία,Türi,  Estonia,  Ζβόλεν  Σλοβακία  
zvolenZvolen, Slovakia.
     Ο νέος Κωδίκελλος απεστάλη με την ηλεκτρονική αλληλογραφία στον Δήμο Πρέβεζας  
θα σφραγιστεί και θα υπογραφεί από τον εκπρόσωπο του  του Δήμου και ακολούθως θια  
αποσταλεί  στην Προεδρεία της Δωδεκάδας.                                               
                                                        Εισηγούμαστε  
      Την  έγκριση του νέου  επικαιροποιημένου Κωδίκελλου(Καταστατικού Χάρτη) της  
Δωδεκάδας  (Ντουζελάζ-GOUZELAGE)  όπως  έχει  διαμορφωθεί  και  επικυρωθεί   στο  
Συνέδριο του Μπαντ Κέτστινγκ της Γερμανίας 11-14 Μαίου 2017, με την σφραγίδα του  
Δήμου Πρέβεζας και την υπογραφή του εκπροσώπου του>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να 
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της παρούσας.

ΝΟΒΑΣ: Συνάδελφοι θα κάνω μια προσπάθεια  να βάλω τα πράγματα στη βάση που είναι. 
Είναι γνωστό τα τελευταία τριάντα χρόνια,  Ευρωπαϊκή Ένωση σκληρός ιμπεριαλιστικός 
τραπεζικός  οργανισμός  του Ευρωπαϊκού κεφαλαίου,  παίζει  πολύ με  τον πολιτισμό των 
λαών με τη φιλία με την αδελφοσύνη με τα Ντούζελαζ,Αμφικτυονίες και τα λοιπά και τα 
λοιπά, το θέμα είναι όμως τι περνάει πίσω από αυτό. Ο κ. Φραγκούλης την περασμένη 
φορά  φιλικότατα και χαριτολογώντας μου είπε κ. Νόβα έχετε δίκιο αλλά ο δικός σας ο 
Γιαννούλης το ξεκίνησε,αν θυμάστε τη φράση. Τι  γινόταν λοιπόν πίσω από αυτές  τις 
δραστηριότητες,  κρύβονται  πολύ  σοβαρά  σχέδια  τα  οποία  είναι  λυπηρό  που  δεν  τα 
παίρνουμε πρέφα και θα έλεγα και το ίδιο το Δημοτικό Συμβούλιο της Πρέβεζας δεν το 
παίρνει πρέφα. Ενώ λοιπόν γίνονταν όλα αυτά και συζητούσαμε και για τα φεστιβάλ , ήταν 
εκεί και ο υπεύθυνος της πολιτικής Αλιείας της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στα συμπεράσματα 
αν θυμάστε του εγγράφου που είχαμε την περασμένη φορά κατέληξε,  ότι  η  παράκτια 
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Αλιεία πρέπει να εξοβελιστεί με κάποιο τρόπο να συμβάλλουμε μάλιστα έκανε και έκκληση 
να συμβάλουμε η παράκτια Αλιεία να φύγει από τη μέση δηλαδή.
Και  έρχεται  λοιπόν  σήμερα  και  εισηγείται  ένα  νέο  καταστατικό  χάρτη  που  προφανώς 
φαντάζομαι θα έχει  κάποια σχέση ,λέω φαντάζομαι γιατί  δεν τον είδα και έχω μεγάλη 
περιέργεια θα προσπαθήσω αύριο να τον δω. Προφανώς θα έχει σχέση με την παρέμβαση 
και του επιτρόπου Αλιείας . Αυτός ο πολιτισμός η αδελφοσύνη των λαών και η αλληλεγγύη 
το να δούμε και να κάνουμε και να ράνουμε ζητώντας εμείς σαν κέρδος από αυτή την 
διαδικασία τον τουρισμό,την ανάπτυξη του τουρισμού και επειδή την περασμένη εβδομάδα 
η  πανελλήνια  ομοσπονδία  είχε  απεργία  επειδή  τα  κέρδη  του  τουρισμού,  του  υψηλού 
τουρισμού  πέρυσι  στην  Ελλάδα  ήταν  28%  ,αλλά  επειδή  οι  ξενοδοχοϋπάλληλοι  είναι 
απλήρωτοι 2,5 χρόνια και πήγαν σε απεργία για να καταλάβουμε και τι περιμένουμε και 
από ποιόν τουρισμό περιμένουμε.  Και αυτός ο τουρισμός το βλέπετε λίγο στην Πάργα που 
μεγάλες μονάδες πλέον του εξωτερικού αγοράζουν οικογενειακά πώς τα λένε που έχουν 4-
5  δωματιάκια  και  το  ενσωματώνουν  σε  τέτοιες  διαδικασίες.  Ο  Ριζοσπάστης  είχε 
πρωτοσέλιδο την Κυριακή για ποιο τουρισμό για πείτε μου έναν εργαζόμενο στην Ελλάδα 
που πάει τουρισμό,έναν μεροκαματιάρη,έναν άνεργο που παίρνει τα παιδιά του να πάει 
που. Ποια είναι σήμερα η πολιτική στην Ελλάδα;Αυτή η καπιταλιστική κρίση και αυτή η 
Βαρβαρότητα  που  εξαθλιώνει  εργαζόμενους,  δομές  πρόνοιας  ,τους  Δήμους  που  τους 
αφήνει χωρίς χρήματα. Εμείς λοιπόν θα  καταψηφίσουμε αυτή την διαδικασία.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας ,
 τις διατάξεις των άρθρων 75, 93, 95, 96, 97, 219 & 220 του Ν.3463/2006 ΦΕΚ 

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 

Α΄7.06.2010),
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει  το νέο  επικαιροποιημένο  Κωδίκελλο  (Καταστατικό  Χάρτη)  της  Δωδεκάδας 
(Ντουζελάζ-GOUZELAGE) όπως έχει διαμορφωθεί και επικυρωθεί  στο Συνέδριο του Μπάντ 
Κέτστινγκ της Γερμανίας 11-14 Μαίου 2017, με την σφραγίδα του Δήμου Πρέβεζας και την 
υπογραφή του εκπροσώπου του.

Μειοψηφούν: Οι κ.κ. Νόβας και Σπυράκος. 
Ο κ. Κατέρης, δήλωσε ΠΑΡΩΝ.
Οι κ.κ. Κωστούλας, Παπαδιώτης και η κα Τσόγκα, ψήφισαν ναι με επιφύλαξη.  

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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